

同沐一缕阳光 共享一片温情

“手拉手”关爱民工子女

本报讯(记者 欧苗苗)前日下午15时,在塘下镇实验二小的操场上,21位少先队员戴着小黄帽,兴奋地坐在座位上观看“六一”儿童节大型节目活动。他们不是本校的,而是来自塘下镇第四小学的部分农民工子女代表,这次受邀来到该校,与该校学生一起“手拉手”,共度节日。据了解,他们也是我市共青团关爱农民工子女志愿服务行动的对象之一。

在这群活泼的孩子中,有来自贵州的,也有来自安徽、青田的。“手拉手”活动中,实验二小为这些孩子送上了节日礼品。

欢庆“六一”

昨天是“六一”国际儿童节,连日来,许多学校纷纷开展丰富多彩的活动,庆祝节日。

昨日,一场“红心向党 让爱飞扬”庆“六一”义卖活动在安阳实验小学举行。义卖一条街上人潮涌动,家长和孩子们拿出了家里闲置的居家用品、儿童用品、手工作品等向同学推荐出售(上图),筹款将存入“爱心汤”基金,为慈善事业奉献爱心。活动中,来自该校及东都学校的共3000多名师生手牵手一起表演节目。

昨日,莘塍民公学校部分师生到市特殊教育学校开展献爱心活动,为该校160多名学生每人送去一套运动服装,总价值达7100多元。据了解,该校于5月30日开展献爱心捐赠活动,共募集7121元,用来购买160余套运动服装。

昨日下午,我市政转企部分退休干部筹集1万多元,购买1026本图书,送给锦湖二小建立图书室。

昨日上午,上望中心幼儿园在上望街道文化活动中心隆重举行十周年国庆暨庆祝“六一”文艺汇演,学生及家长等500多人参加了国庆(右下图)。

5月30日,市培蓓红幼儿园和西门河头社区联合举行“快乐童心、畅想六一”文艺汇演活动,吸引了600多名家长和社区居民前来观看(左下图)。

(记者 孙凜 许良钦 陈希林 特约记者 高振干 通讯员 林峰)

拿着漂亮的书包、书本等礼物,孩子们眼神怯怯,但爱不释手。从贵州老家来瑞才半年多的肖双,在第四小学读三年级,她说:“第一次参加这样丰富有趣的节日活动,觉得非常非常开心。”实验二小政教处主任蔡忠清说,通过开展“同一蓝天下,共浴新阳光”少先队员“手拉手”活动,让农民工子女共享阳光、共享快乐。

据悉,目前,在瑞安就读的外来务工子女达4.3万人,享受当地儿童学习的同等待遇。但是,由于流动频繁,家庭条件差,父母无暇照顾等客观原因,他们无

法像同龄人那样安心地在学校学习,他们的生活缺少一份自信和恬静。

共青团关爱农民工子女志愿服务行动自今年开始以来,按照“基层团组织或青年志愿者团队+农民工子女+接力”的项目实施模式,通过长期结对、轮换结对、组织结对等方式,重点围绕学习辅导、亲情陪护、感受城市、自护教育、爱心捐赠这5项内容开展服务,关心外来务工人员子女,使孩子们深切感受到了社会的关爱。

据介绍,团市委已连续开展

了“山海协作”团建结对帮扶活动、“61个孩子61个心愿”外来务工人员子女圆梦行动、“流动青少年宫进民工子弟学校活动”、慰问外来务工人员子女活动等一系列关爱民工子弟的项目,目前,结对覆盖率已经达到90%以上。

据悉,我市共青团组织将继续采取结对帮扶、接力关爱的基本方式,为农民工子女提供有效帮助和优质服务,积极在全社会营造“同沐一缕阳光,共享一片温情”关爱农民工子女健康成长的浓郁氛围,帮助农民工子女与当地其他孩子一样快乐健康地成长。

非公有制经济组织

创先争优

本报讯(见习记者 陈思思)日前,我市召开非公有制经济组织创先争优活动座谈会。市委常委、统战部长赵乐平参加座谈会。

据悉,我市现有非公经济组织12000多家,已建立党组织700家,其中:党委3家、党总支3家,党员共6408人。一年来,我市非公有制经济组织党组织结合实际,注重突出创先争优活动主题,积极创新开展了一系列活动,形成了组织有力、领导有序的良好局面。2011年将继续开展创先争优活动,大胆探索,建立健全非公有制经济组织党建工作长效机制,同时结合建党90周年纪念活动开展创先争优,形成为党旗添光彩的良好氛围。

座谈会上,赵乐平充分肯定非公有制经济组织开展创先争优活动取得的成绩,要求各非公有制经济组织进一步提升认识,培养典型,确保非公有制经济组织创先争优活动扎实有序推进。

军警民联合护线 宣传活动开展

本报讯(见习记者 陈思思)近日,温州市2011年军警民联合护线宣传活动在瑞安召开现场会,要求大力宣传有关法律法规、盗窃破坏通信设施的严重危害和保护设施安全的重要意义,进一步加强通信设施和线路安全保护工作。

据了解,温州地区现有国防干线光缆750多公里,本地网光缆20000多公里。干线光缆是国家重要信息网的基础设施和社会公用设施,也是目前国际互联网信息处理的主要通道,其安全畅通事关国家安全、经济发展、社会稳定、国计民生,以及经济社会全面协调发展。

市领导潘松华、方晖参加会议。

力争 “错避峰不拉电”

温州市有序用电工作
现场会在瑞召开

本报讯(记者 陈成成 通讯员 王坚)日前,温州市2011年有序用电工作现场会在瑞召开,会议旨在切实加强有序用电管理,确保电力供应平稳有序,保障电网安全运行,最大限度满足社会用电需求。

据有关部门预测,今年全省统调最高负荷将达到5000万千瓦,而最大供电能力为4600万千瓦,存在350万至400万千瓦的供电缺口。从目前全省的供电能力看,除迎峰度夏和迎峰度冬用电形势不容乐观外,其他月份也面临不同程度的用电缺口。1至4月份,我市累计全社会用电量17.65亿千瓦时,同比增长5.88%;全市最高用电负荷98.96万千瓦,同比增长5.64%,用电需求呈逐月增长态势。3月16日,我市启动C级有序用电方案。

据温州电力局分析,今年有序用电工作主要呈现有序用电形势由季节性、阶段性转为常态化,有序用电方式由总量控制转为负荷控制,有序用电方法将由“停几开几”转为“错避峰”等特点。针对今年的新情况、新特点,温州电力局提出要科学安排,强化措施,全力以赴配合地方政府做好有序用电工作,力争“错避峰不拉电”;切实抓好安全生产和电网建设,确保电网安全度夏;精编严执有序用电方案,全力保障居民和重要用户用电。



股票 谨慎看多

上海证券:

权重股是昨日调整的主要力量,好在题材股的活跃度有所上升,表明市场对于战略性新兴产业的关注度有所上升。虽然中石油护盘,午后沪指缓慢上升,逼近前日收盘位,但沪指上行量能萎缩,力度匮乏。总体来看,短

期维持震荡企稳的格局未变,市场的谨慎情绪略有缓解。

谨慎看多

财通证券:

周三市场活跃度明显增强,热点不断,前期强势股、暴跌的新股与次新股均出现反弹,但全

天量能未能有效放大,权重股表现平平制约了股指上涨幅度。技术面上,10日均线和年线位将成为近期反弹压力位,能否在此放



上海证券“玉如意”手机证券
独立交易渠道 支持转账功能

手机上网:wap.sse.com.cn 手机炒股
深安营业部:罗相大道京都花园
深南东路:6580 1113 各社网点:43052 3815
深南营业部:罗相大道京都公寓
深南东路:66070303 各社网点:4305915818

网址:shanghai.sse.com.cn

金银 金银盘整

温州唐朝投资有限公司贵金属投资部:

欧元兑美元大幅上扬,市场避险情绪逐渐减弱,工业金属、原油

等大宗商品价格走高,金银交易清淡,窄幅波动,可能是市场在非农数据公布之前的观望情绪增强。技术上,金银维持短期均线上方运



诚招
证券经纪人、
营销人员 (公司编制)

联系电话:86882005 咨询热线:86882000

网址: http://www.sywg.com

外汇 美元震荡下行

温州信新投资公司:

美元走势受美国经济数据的影响日益增强。最新公布的美国经济指标显示经济前景由乐观转为

悲观,使得美元走势继续以下跌为主。希腊与欧盟、IMF及欧洲央行达成协议,将调降增值税,以助在政治上达成共识,同时德国立场也

发生惊喜转变,为欧元提供了上涨动力。

(分析师观点仅供参考,不构成投资建议)

(严小章)